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Errata havo 2025-2026

Inhoud
Lesbrief Ongelijkheid 2e druk	1
Uitwerkingen Conjunctuur 2e druk	1
Uitwerkingen Markt en Overheid 6e druk	1

[bookmark: _Toc201566611]Lesbrief Ongelijkheid 2e druk
Op blz. 27 is opdracht 3.1 gewijzigd, dit moet zijn: In de sector Onderwijs en Zorg is er een duidelijke relatie tussen opleidingsniveau en inkomen. Licht dit voor beide sectoren toe met een voorbeeld.

[bookmark: _Toc201566612]Uitwerkingen Conjunctuur 2e druk
Op blz. 8 is opdracht 4.4 b gewijzigd. Dat moet zijn: 800 miljard / 50.000 = 16 miljoen arbeiders.
Op blz 9 is opdracht 4.4 c gewijzigd. Dat moet zijn 16 + 6 = 22 miljoen arbeiders.

[bookmark: _Toc201566613]Uitwerkingen Markt en Overheid 6e druk
[bookmark: _GoBack]Op pagina 10 bij opgave 2.3 e: in de tabel moet bij Qv = 7.500, TO = 5.250 en MO = 750 /25 = 30 staan.
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